


e [lonyzau, yoas u
MapmbiWKa eMecme
cbesiu 50 6aHaHos.
lMonyaaii cben 3 6aHaHa.
CKosibKO npouyeHmoe
ecex baHaHoe cber




e [lonyaau, yoae u MapmsbiuiKka eMmecme
cbesiu 50 6aHaHos. [lonyzau cwen 3
6aHaHa. CKOJsIbKO rnpouyeHmoe ecex
6aHaHoO8 cbes nonyaau?

PeweHue:
3:50-100%=6%
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3agada 2

B Hekomopom cka3o4HOM 20cydapcmee Xuru-bbirinu mpu
opyea: ronyeaau, yoae u Mapmsiwka. Pewurnu oHu nobsieame
Ha CcriopmueHbIX COPEBHOB8aAHUSIX, HO Jlememsb, Mo3mu u
npbl2zame bb1r10 0arneko. [lodymae oHU pewusnu Kyrnumak
gepmorsiem 8 ugpyuwedyHom maza3suHe. OH cmoursi cmo
baHaHos. [locriarnu 3a rokyrikou riornyaas. [loka oH niemern,
ueHa sepmorsiema ysersnu4durnacs Ha 10%. [loriyzal eepHyrics
be3 Hea20 U cka3arsi, Ymo ckopo byodym ueHb! CHUXXeHbI. Bckope
OHU y3Hariu, Ymo Hoeas UeHa eepmoriema cHu3usack Ha 10%.
Terniepb nonyzaau nipuremersi ¢ HOBEHbLKUM 8epmosiemom, u
euwle 8 Krinee mopyars He 00 KOHUa cbeOeHHbIU baHaH.

-Heao amo mbi 0bru3bigaewbCcsi? -cripocuria rnooospumeri
MapmbIWKa. .. C

-banaH doedaro, -omeemurs1 008011bHbIL ronyaad.\: LY
-Kak amo 6aHaH doedaeuwib? '




3agada 2.

PelLueHne

e 1006:100%-10%=10(6)

e 100+10=110(6) yeHa
riocrie yeesriudeHuUs Ha
10%

e 110:100% -10%=11(6)
Ha CmMosibKO




3agada 3

* B nakeme rnexxasnu
80 s16riok. CHayvarna
U3 Hea0o 8354/1U 60%
650K, a 3amem 50%
ocmamka. CKOsIbKO

A6/10K ocm G40Ch 6




3agada 3 .‘

PeLwweHune

B nakeme nexxarnu 80 s6nok. CHayana us
Heeao 835s1U 60% s6510K, a 3amem 50%

ocmameka. CKoribko 516510k ocmarsioch 8
rnakKerme.

» 80:100-60=48(4) 83451u cHayarsa
* 80-48=32(s1)-ocmariochk 8 nakeme

e 32:100-50=16 (4)-cocmasrisro
ocmameka




